

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Mudr 7,7-11; Psalam: Ps 90,12-17; Drugo čitanje: Heb 4,12-13; Evanđelje: Mk 10,17-30**

### Draga braćo i sestre!

Današnji evanđeoski odlomak opisuje susret Isusa s jednim čovjekom koji iznenada došao pred njega postavljajući pitanje što treba činiti da bi baštinio život vječni. Iz razgovora koji se vodi među njima vidimo da Isus naznačuje kao put života onaj koji ne zaobilazi Božje zapovijedi, nego ih ozbiljno uzima u obzir. Ali uz važnost čudorednog života i poštivanja Božjih zapovijedi, Isus je ujedno izrazio i njegovu nedostatno za ozbiljan duhovni život. Doista pravi duhovni život nije samo u životu zapovijedi, nego u Isusovu vjernom nasljedovanju, što je sam Gospodin naznačio spomenutom čovjeku kad mu je rekao da mu jedno nedostaje, a to je da proda sve što ima i razdijeli siromasima, te da dođe i nastavi ići za njim. Ovakvu ponudu dotični nije prihvatio, jer nije bio spreman poradi nebeskoga blaga žrtvovati zemaljsko, to jest nije bio spreman zemaljsko uložiti da dođe do nebeskoga na način na koji mu je to Isus savjetovao. Tako je ovaj čovjek odbacio to 'jedno' koje mu je Isus ponudio, ali koje nije bilo baš tako nevažno, nego je bilo značajnije od svega onog drugog čime se htio pohvaliti Isusu. Kao i ovom čovjeku iz evanđeoskog odlomka i nama danas u ovome svijetu nedostaje počesto ono 'jedno' u životu koje se pokazuje kao ono bitno. A ono je doista nezamjenjivo, jer ga nijedna zemaljska stvarnost ni ostvarenje ne mogu nadomjestiti. To 'jedno' koje nam nedostaje je želja da potpuno pripadamo Bogu, da ga otkrijemo na nov način i da mu se potpuno posvetimo. Pa i onda kad u nama tinja potreba da se držimo čudorednih normi, počesto nam nedostaje želja da ostvarimo živi i neposredni odnos s Bogom, a ne samo onaj izvanjski i formalni. I dok se trudimo oko bitnih sastavnica čudorednoga života, na što smo vezani i savješću, o čemu svjedoče i oni koji ne vjeruju u Boga, mi vjernici se ne bismo time smjeli zadovoljiti, nego bismo trebali tražiti još nešto više. Štoviše, našao je shodnim hvaliti se kao da je osobito zaslužno djelo pred Bogom slušati minimum Zakona. Zato

je njegov život koji se sastojao u vršenju čudorednih normi još uvijek bio daleko od Boga i od zasluga za život vječni. Jer da je imao pravi odnos s Bogom i pravu svijest o blagu koje je trebao steći na nebu, ne bi mu bilo teško sve ostaviti i slijediti onoga za kim je jedino mogao doći u život vječni. Ovaj čovjek koji je izašao pred Isusa sve je u životu dobro činio živeći sukladno Zakonu, ali mu je nedostajalo još nešto kako bi bio savršen. Nedostajalo mu je ono 'jedno' koje čini cjelinu života, ono 'jedno' koje daje smisao ostatku života, te je stoga to jedno što mu je nedostajalo bilo jednako važno i vrijedno kao sve drugo što je činio. I sam je toga postao svjestan, te je zato otišao smrknut i žalostan. Teško mu se bilo odvojiti od onoga što je posjedovao i zato je se opredijelio za taj zemaljski ostatak svega što je imao, umjesto da prione uz ovo 'jedno' koje je bilo vrijednije, jer bi njegovu čudorednom životu dalo novi smisao i novu vrijednost. Kad se pođe za Isusom, onda čudoređe postaje temelj s kojeg se može nastaviti nasljedovati i ići u daljnje duhovne visine, a ukoliko se odbije nasljedovati Isusa, onda čudoredni život postaje svrhom samome sebi. No da se opredijelio ići za Isusom, onda bi osjetio radost koju mu kasnije nije mogao pružiti veliki imetak, jer istinska radost izvire iz pravoga zajedništva s Bogom. Da je otkrio pravo zajedništvo s Bogom, otkrio bi i pravo zajedništvo s braćom, te bi sigurno pronašao mnogo radosti u životu. Stoga nam se potruditi priskrbiti sebi upravo to jedno koje nam nedostaje jer se po tome prepoznaje koliko istinski živo idemo za Isusom. Tek kad otkrijemo koliko je to važno, onda ćemo imati snagu nasljedovanje Isusa staviti u prvi plan, a sve drugo osmisliti kao pomoć a ne smetnja da ga nasljedujemo vjerno i vjerodostojno. Jer ako istinski žedamo za životom vječnim, to jest ako nam je istinski stalo do onog blaga na nebu, nećemo zane-marivati ono 'jedno' vrlo bitno u životu, a to je vjerovati Isusu, slušati njegov glas i vjerno ići za njim. Amen!

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr**

15. - 21. listopada 2018

## XXVIII. Nedjelja kroz godinu

**Dan Zahvale za Božja Dobročinstva**

(Broj 424/2018)

### Riječ Božja

**U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put,  
dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita:**

**»Učitelju dobri, što mi je činiti da baštininim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znaeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrknut i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja - i u budućem vijeku život vječni.«**

**Nužno je, također, zaštititi javne prostore, vizualne orijentire i urbane krajolike koji povećavaju naš osjećaj pripadnosti, ukorijenjenosti, »osjećaj da smo kod kuće« u gradu koji nas povezuje i spaja. Važno je da različiti dijelovi grada budu dobro povezani i da oni koji u njima žive imaju osjećaj cjeline, umjesto da se ograničuju na jednu četvrt i svoj grad ne doživljavaju kao vlastiti prostor koji dijele s drugima. Pri svakoj intervenciji koja utječe na urbani ili ruralni krajolik treba voditi računa o tome kako različiti elementi toga mjesta tvore cjelinu, koju njegovi stanovnici doživljavaju kao povezan okvir koji ima bogato značenje za njihove živote. Na druge se tada više neće gledati kao na strance, nego kao na dio jednog »mi« koji zajedničkim snagama gradimo i stvaramo. Zbog toga istog razloga, bilo u urbanim bilo u ruralnim sredinama, korisno je izdvojiti neka mjesta koja će se očuvati i zaštititi od stalnih promjena koje donosi ljudska intervencija. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 151)**



**Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet**



## RASPORED SVETIH MISA

15. P - Terezija Avilska, Tereza, Tekla; Gal 4,22-24.26-27.31 – 5,1; Ps 113,1-5a.6-7; Lk 11,29-32	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Antun Sopić, ob. Iva, Terezija i Gabrijel Picek</i>
16. U - Hedviga, Margareta Marija Alacoque, Gerard; Gal 5,1-6; Ps 119,41.43-45.47-48; Lk 11,37-41	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Mijo i Ljubica Bubnjarić god., ob. Vuković, Katica i Stanko Družinić, Na Čast Srcu Isusovu i Marijinu</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Lukas, Štefanija i Stjepan Lesičak</i>
17. S - Ignacije Antiohijski, Vatroslav, Ignac; Gal 5,18-25; Ps 1,1-4.6; Lk 11,42-46	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Vilim i Marija Cesarec, Matilda Magić, Marija Vuković, Mira Čulig, Nikola i Josip Vuković, Verica Cindrić</i>
18. Č - sv. Luka evad., Lukša, Lukica; 2Tim 4,10-17b; Ps 145,10-13b.17-18; Lk 10,1-9	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Franjo, Ivan i Margareta Šestak</i>
19. P - Ivan, Izak, Pavao od Križa; Ef 1,11-14; Ps 33,1-2.4-5.12-13; Lk 12,1-7	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu <i>Za Zahvalu i na Čast Majci Božjoj</i>
20. S - Kornelije, Andrija, Adelina; Ef 1,15-23; Ps 8,2-3a.4-7; Lk 12,8-12	17.00 - Sv. Misa i vjenčanje: <b>Mlinarić - Oršić</b> 18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>ob. Gajski, Gregurić, Križanić i Šambarek</i>
21. N - XXIX. Nedjelja kroz godinu - Misijaska Nedjelja; Iz 53,10-11; Ps 33,4-5.18-20.22; Heb 4,14-16; Mk 10,35-45; „Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu za mnoge.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + <i>Zlata Blaži i Bara Žnidarić</i> 2.) + <i>Marija i gabrijel Šmaguc</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Mirko Špoljarić</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Marija i Darko Jožić</i> 18.00 - Listopadska Pobožnost u Jalžabetu

Evangelje nas poziva da se iskreno zagledamo u svoje srce i vidimo gdje nalazimo svoju sigurnost u životu. Obično se bogataš osjeća sigurno u svojem bogatstvu i misli da se, kad je ono ugroženo, sav smisao njegova zemaljskog života urušava. Sam Isus to nam je rekao u prispodobi o ludom bogatašu, u kojoj se govori o čovjeku koji je bio siguran u sebe, ali je bio bezuman, jer nije mislio da bi tog istog dana mogao umrijeti (usp. Lk 12,16-21).

Bogatstvo ti ne pruža nikakvu sigurnost. Štoviše, kad mislimo da smo bogati, možemo postati tako zadovoljni samima sobom da ne ostavljamo mjesta za Božju riječ, za ljubav prema braći i sestrama ili za uživanje u najvažnijim stvarima u životu. Na taj se način lišavamo najvećeg blaga. Zato Isus naziva blaženim one koji su siromašni duhom, koji su čista srca, u koje može ući Gospodin sa svojom trajnom novošću.

(Papa Franjo, *Gaudete et excultate*, 67.-68.)

U ovoj nedjelji Zahvalnosti za primljene Darove, ne zaboravimo zahvaliti Bogu za "Kruh Svagdašnji"! Također zahvaljujem se svima na svesrdnom trudu i zalaganju pomaganja bližnjima u nevoljama!

## VJERONAUČ



Utorak 16. X. u 16.00 - **6. razred**  
Srijeda 17. X. u 16.00 - **3. razred**  
Petak 19. X. u 16.00 sati - **8. razred**  
*Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauč a u slučaju izostanka roditelje da ih ispričaju!*

### HODOČAŠĆE VARAŽDINSKE BISKUPIJE U ZAGREBAČKU KATEDRALU UZ PROSLAVU JUBILEJA BLAŽENOG ALOJZIJA STEPINCA

*Dragi župljani! Ove godine Crkva u Hrvatskoj obilježava dva jubileja blaženog Alojzija Stepinca - 120 godina od rođenja u Župi Krašić i 20 godina od proglašenja blaženim u Mariji Bistrici. Mnoge biskupije u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini tim su povodom već organizirale ili organiziraju vjernička hodočašća u zagrebačku katedralu i Krašić. Kako je blaženi Alojzije Stepinac suzaštitnik Varaždinske biskupije, pozivaju se svi vjernici naše biskupije na hodočašće u zagrebačku katedralu gdje počivaju zemni ostaci blaženog Alojzija. Hodočašće će se održati u subotu 3. studenoga, a započet će pretprogramom u 10 sat. U 11 sati uslijedit će euharistijsko slavlje kojim će predsjedati naš varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak. Nakon mise kao župa išli bi na ručak i izlet u grad Samobor gdje bi razgledali samo središte grada i crkve. Cijena autobusa s ručkom je 150 kuna. Molim što prije se prijaviti!*

### Proštenje u Jakopovcu

*U nedjelju 21. X. na XXIX. Nedjelju kroz godinu kada Crkva slavi i moli za svoje misijsko poslanje kroz Svjetski Dan Misija u Jakopovcu slavimo Dan Posvete kapele svetoga Jakova - Posvetilo kapele. Proštenjarsku misu u 11.00 sati predvodit će vlč. Milan Lončarić. Sve Vas pozivam da dođete na proštenje u Jakopovec!*

## VJENČANJE



subota 20. X. u 17. sati s misom  
**Matija Mlinarić - Svjetlana Oršić**

### Djeco, roditelji, mladi i stariji!

Mjesec je listopad DOĐITE na molitvu krunice i listopadske pobožnosti! Svaki dan od 17.45 sati u Jalžabetu zajedno sa misom ili svaki dan u Kelemen, Jakopovec ili Novakovec. Posvetimo Mariji Listopad. **Marijo, divno si čudo stvorila krunicu kad si dala... Kraljice krunice, moli za nas!**

*Došle su Caritasove svijeće. Svaka košta 10 kuna. Tim svijećama pomažemo najsiromašnije i najbjeđnije u našoj biskupiji. Dopustimo da uistinu ove male svijeće gore duže. HVALA!*



*Danas tjedan na XXIX. Nedjelju kroz godinu crkva slavi Misijisku nedjelju! Te nedjelje promišlja se o misijskom poslanju Crkve kao i o misijama općenito. Zato svu milostinju koju skupimo te nedjelje ide za pomoć misionarima i misionarkama iz naše domovine koji djeluju diljem čitavoga svijeta. Podržimo rad naših misionara. Hvala!*

*Nakon svega što je činio od svoje mladosti, nakon toliko učinjena dobra, bogati mladić ipak odlazi žalostan. Odlazi od Učitelja, kojeg k tome, zove Dobrim. Imao je preveliko pouzdanje u ono što je stekao ili naslijedio. Nije se uspio odvojiti od navezanosti na dobra svijeta. U sebi je nosio »trnje življenja koje guši sjeme života« (Klement Aleksandrijski). Bogatstvo mu je omogućilo da čini dobro, ali je zapriječilo njegovu slobodu. Bogat je, uistinu, onaj tko je slobodan, slobodan ostaviti sve, poradi onoga što se ne može steći, nego samo primiti kao dar.*